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Fardellatrice fascettatrice automatica
Automatic bundler

Automatische Banderoliermaschine
Fardeleuse banderoleuse autornatique
Agrupadora / Envolvedora automatica

| dati tecnici non devano essere considerati limitativi e sono soggetti a variazioni senza preavviso.
The above technical data is not binding and is subject ta change without prior notice.
Die technischen Angaben sind unverbindlich und kénnen, ohne vorherige Benachrichtigung,

gedndert werden

Les données techniques ne doivent pas élre

sans avis préalable.

Los dalos lécnicos no tienen que ser considerados a los |imites y se reserva el derecho de
modificar lo indicado sin previo aviso.

Velocita al minuto
Speed per minute
Geschwindigkeit/Minute
Vitesse/minute
Velocidad por minuto

Potenza assorbita
Power Absorplion
Kratfaufnahme
Puissance absorbee
Potencia

Consumo Aria Aspirata
Air Consumplion
Luftverbrauch
Absorption d'air
Absorcién aire

Peso lordo
Gross Weight
Bruttogewichl
Poids brut
Peso bruto

— g e DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS
ABMESSUNGEN
DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT
MEDIDAS ESPACIO OCUPADO
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. Gamma di fermato
g Size range
Formatbereich
Gamme de format
Gama de formato
mm. | MIN. | MAX.
A 15 360
B 12 70
; ; z i C 50 250
limit; et peuvent étre modif, e = 40 260
e 24 210
max 35 cicli f I 50 250
max 35 slrokes
mayx 35 Takte
max 35 cycles
max 35 ciclos
1,3 KW
180 NI/1* Pressione aria 5/6 bar
Alr pressure
Luftdruck
Pression d’air
Presion aire
800 Kg. Peso netto 600 Kg.
Net Weight
Nettogewicht
Poids net
Peso neto
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